

9. MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE I KONVENCIJE

Pitanje: Šta predstavlja skraćenica „UNESCO“?

Odgovor: Organizacija ujedinjenih nacija za obrazovanje, nauku i kulturu – „UNESCO“.

Pitanje: Koji je cilj UNESCO-a?

Odgovor: Cilj UNESCO-a je da se kroz obrazovanje, nauku i kulturu doprinese miru i saradnji među nacijama.

Pitanje: Šta označava MAB?

Odgovor: Skraćenica MAB označava UNESCO-v program „Čovek i biosfera“. Predstavljen je prvi put 1970 godine. Sedište se nalazi u Parizu.

Pitanje: Šta označava skraćenica IUCN?

Odgovor: Skraćenica IUCN označava Međunarodnu uniju za zaštitu prirode. Bavi se očuvanjem prirode i biološke raznovrsnosti.

Pitanje: Šta označava skraćenica WWF?

Odgovor: Skraćenica WWF označava Međunarodni fond za zaštitu prirode, osnovan 1961. godine.

Pitanje: Koja je skraćenica Konvencije o međunarodnoj trgovini ugroženim vrstama flore i faune?

Odgovor: Skraćenica Konvencije o međunarodnoj trgovini ugroženim vrstama flore i faune je CITES.

Pitanje: Kako se još zove Konvencija o zaštiti evropskih divljih vrsta i prirodnih staništa

Odgovor: Konvencija o zaštiti evropskih divljih vrsta i prirodnih staništa je BERNSKA KONVENCIJA.

Pitanje: Kako se zove Konvencija o očuvanju migratornih vrsta divljih životinja?

Odgovor: Konvencija o očuvanju migratornih vrsta divljih životinja je BONSKA KONVENCIJA.

Pitanje: Šta označava skraćenica IPA?

Odgovor: Skraćenica IPA označava Značajna biljna područja Evrope.

Pitanje: Šta označava skraćenica IBA?

Odgovor: Skraćenica IBA označava Međunarodno značajna područja za ptice.

Pitanje: Šta označava skraćenica PBA?

Odgovor: Odabrana područja za dnevne leptire.

Pitanje: Ko je pokrenuo inicijativu Zeleni pojas Evrope?

Odgovor: Zeleni pojas Evrope pokrenut je od strane Svetske unije za zaštitu prirode. Njegova uloga je u očuvanju biološke raznovrsnosti.

Pitanje: Šta obuhvata NATURA 2000?

Odgovor: NATURA 2000 predstavlja Zaštitu prirodnih staništa i divljih vrsta i njihovo povezivanje u evropsku ekološku mrežu.

Pitanje: Šta predstavlja (označava) skraćenica PEEN?

Odgovor: Skraćenica PEEN označava Pan – evropsku ekološku mrežu. Njeni delovi su centralna

zona, koridori i zaštitne zone. Glavni cilj Pan-ekološke mreže je očuvanje prirode, biološke i predeone raznovrsnosti.